

Маша и её друг, рыжий небольшой пёс Кешка, во дворе дома играли в больницу. Школьные летние каникулы — прекрасная пора, особенно если ты перешла в третий класс, хорошо умеешь читать и писать, а в твоём дневнике нет ни одной тройки. Маша мечтала стать детским врачом, как её мама, и поэтому она посадила всех кукол на скамейку — это были больные, сама она надела белый халат, шапочку, а Кешке обернула живот и спину белой марлей — он был фельдшер и помогал ей проводить приём больных и лечить кукол.

— Иннокентий! — строго сказала ему девочка, — проверь, все ли истории болезней у нас в кабинете, сколько больных, уточни, кто из них нуждается в срочной помощи!

— Р-р-рр, ав-ав! — ответил пёс, что означало «Будет сделано, а первая на приём — кукла Лена!».

— Проходите, больная, прошу садиться, — вежливо сказала Маша, сажая больную куклу Лену перед собой, — на что жалуетесь?

Она вела себя, как мама на приёме больных детей. Недавно Маша была в поликлинике и теперь подражала опытному врачу-педиатру, которого знали все дети их улицы.

Девочка включила детский компьютер и внимательно стала читать историю болезни Лены. Кукла сидела напротив маленького детского стола принимающего врача.

— Так, понятно! На что жалуетесь? Кашель, боль в горле? Раздевайтесь!



Она аккуратно сняла с куклы платье и заглянула в её раскрытый маленький рот.

— Да, лёгкое воспаление, высуните язык, хорошо, теперь я посмотрю ваши глаза!

Маленький детский прибор Маша внимательно и аккуратно приложила к пластмассовой груди Лены.

— Дышите, не дышите! Так, всё понятно, простуда, сейчас померим температуру.

— Иннокентий, термометр!

Кешка вилял хвостом, держа в зубах детский термометр, который Маша аккуратно插ставила кукле под руку. Пёс сел рядом, внимательно смотря на Лёну

— Иннокентий, посмотри, сколько больных на приём, — поручила ему маленький врач.

— Гав-гав-р! — ответил пёс, что в переводе на язык людей означает. «Много, но всех примем!»

— Ну вот, видите, у вас температура!

Маша покачала головой. Надо было выписывать рецепт на лекарство и поэтому девочка, немного подумав, написала на белом листе маленького блокнота: «Чай с вареньем — три раза в день, конфеты шоколадные, пастила — два раза в день, вечером торт, лучше сливочный со взбитыми сливками.

Лечение было очень хорошее.

— Вот вам рецепт, больная, — Маша аккуратно положила сложенный листок с описанием лекарств под вторую ручку

куклы, — принимайте аккуратно, как я написала, и через три дня будете здоровы!

Приём больных затянулся. У второго больного — большого резинового пирата болел живот. И он не хотел, чтобы врач его щупала пальцами. Резиновая сабля в руке и пистолет в другой были направлены прямо на врача.

— Фельдшер, уточните симптомы болезни, — Маша с трудом вспомнила тяжёлое слово, которое употребляли врачи в маминой поликлинике. Кешка яростно зарычал на пирата и оскалил зубы, давая понять морскому разбойнику, что если ты пришёл лечиться, то надо лечиться, а не указывать врачу, что ему делать! Это поликлиника, а не корабль!

— Хорошо, больной, посидите в коридоре, мы вас примем позднее, — спокойно сказала Маша резиновому пирату, который явно сожалел, что не дал пощупать свой живот.

У куклы Веры болела голова и лучше всего от этой болезни подходила сахарная вата на палочке, а большой пупс Антон слегка подвернул ногу. Нога была вылечена, а Антону прописали шоколадное мороженое с орехами. Врач и фельдшер почти заканчивали свой приём — пират получил касторку и рыбий жир, — когда дверь дома распахнулась и на пороге появилась бабушка Люба в белом фартуке. Она внимательно осмотрела двор и, увидев Машу, позвала:

— Внучка, иди обедать, и Кешку приводи!

Маша аккуратно сняла халат, шапочку, освободила спину и живот Кешки от белой марли, и они оба пошли в

дом обедать. девочка вымыла руки с мылом, а пёс сел на пороге — дальше на кухню он не ходил, хотя лапы у него всегда были чистые.

— Сейчас суп поставлю, потом котлету с картофелем, а пока — кушай салат, — сказала бабушка, поставив перед Машей тарелку с порезанными помидорами, огурцами, луком, сладким перцем, зелёной петрушкой и укропом. Маша отодвинула тарелку от себя в сторону.

— Бабушка, я не хочу салат, я не люблю овощи, — сказала Маша, — их надо солить, слегка поливать растительным маслом, а мне больше нравятся фрукты и ягоды!

— Что ты, Маша! Овощи очень полезная и вкусная еда! Все едят овощи. Есть люди, которые не едят мясо — вегетарианцы, но огурцы, помидоры и все овощи люди любят и никогда от них не отказываются! — убеждала девочку бабушка. Маша незаметно отломилась половину котлеты и, когда бабушка отвернулась, бросила её своему другу, сидящему у входа. Кешка глотнул её, поймав в воздухе, и заулыбался, завилял хвостом от радости.

— Не хочу, бабушка! — ещё раз сказала Маша, не глядя на тарелку с салатом, — не нравятся они мне, не люблю!

